

## ЕПАРХИАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

... (С. 766) 19-го октября с утренним поездом Московско–Казанской ж. д. Его Преосвященство, Преосвященнейший Владыка Парфений, отбыл в г. Белёв для ревизии церквей и учебных заведений, равно как и для освящения отремонтированной трапезной церкви собора Спасо–Преображенского мужского монастыря. В 3 часа пополудни Его Преосвященство прибыл в Белёв и торжественно встречен был в соборе мужского монастыря отцом настоятелем оного, архимандритом Петром и всем городским духовенством. Вечером этого дня Его Преосвященство был на лекции отца архимандрита Петра в зале общественного собрания, — в пользу церковно–приходских школ уезда. Лекция на тему: «Старчество» привлекла много интересующихся.

20-го октября, в день блаженных кончины Государя Императора Александра III, Его Преосвященство, побывав на уроках женского Епархиального училища, служил в 12 часу дня панихиду по в Бозе почившем Государе, а всенощное бдение в этот день слушал в церкви мужского Духовного училища.

21-го октября, в высокаторжественный день Восшествия на престол Государя Императора, Его Преосвященство, Преосвященнейший Владыка Парфений, служил литургию в городском соборе, на которой произнес проповедь священник женского (С. 767) монастыря, отец С. Введенский. По окончании литургии, отслужено было молебствие с провозглашением положенного многолетия. Всю литургию, молебен и концерты во время благословения Преосвященным Владыкой народа, пел хор из воспитанниц местного Епархиального женского училища, под управлением известного любителя и знатока пения, преподавателя местных духовных училищ, В. Н. Благовещенского. Пение хора воспитанниц смело можно назвать безукоризненным и даже образцовым.

Его Преосвященство, Преосвященнейший Епископ Парфений, всенощное бдение 21-го октября и литургию 22-го октября служил в соборном храме [Спасо–Преображенского] мужского монастыря (в г. Белеве). Пред литургией совершено было освящение придела в честь Скорбящей Божией Матери. По окончании чина освящения, Преосвященный Владыка сказал поучение и благословил св. иконой М. Г. Кудрявцеву, которая пожертвовала более 20,000 р. на ремонт трапезной, части соборного храма. Мария Гавриловна, принадлежа к известной в г. Белеве щедрой благотворительностью семье Киселевых, уже несколько лет, с благословения бывшего Тульского Преосвященного Питирима, живет в монастырском помещении у врат Обители, неопустительно посещая и выстаивая ежедневные продолжительные монастырские службы.

... (С. 768) 23-го октября Всенощное бдение, по случаю храмового праздника, Его Преосвященство служил в новоосвященном приделе соборного (теплого) храма мужского монастыря. Всенощное бдение, начавшись в 5 часов вечера, окончилось в половине 12-го ночи; пел хор монашествующей братии; некоторые песнопения, между прочим: 134 и 135 псалмы (без

пропусков) пелись всеми присутствующими и притом с такой душой, с таким захватывающим воодушевлением, что, несмотря на продолжительность службы, не чувствовалось почти никакой усталости.